

衡阳日报讯(全媒体记者金明达)近日区块链试点，试点区块链国家区块链创新应用试点名单公布，衡阳“区块链民政”项目入选中央网信办等16个部门联合公布了全国区块链创新应用试点名单。其中试点区块链，衡阳市人民政府申报的“区块链+民政”项目被确定为特色领域(“区块链+民政”)试点名单。

据悉，衡阳“区块链+民政”项目得到了衡阳市人民政府、衡阳市民政局、衡阳市委网信办、衡阳国家高新区等单位的支持。聚集企业优势资源，推动养老产业数字化转型的重要探索。

以项目产业化思维创新解决社会养老问题。依托衡阳数字经济基础设施和养老服务改革成果，整体推进政府部门间养老数据开放共享和跨链认证。

湖南老莱科技发展有限公司、颜回科技有限公司、湖南搜云网络科技有限公司、衡阳万众和养老服务有限公司等湘南重点企业将作为衡阳“区块链+民政”应用场景建设首批意向企业，共同打造衡阳“养老服务链”。

通过衡阳“养老服务链”建设，构建全覆盖老年人生活的养老生态圈，支持全市2771家社区(村)公共服务机构、251家养老服务机构与相关企业开展在线服务，服务衡阳130多万老年人，显著提升老年人生活质量，提供更加便捷高效的养老服务。

Ethos是一个简单易用的矿业系统，为矿业提供教程软件和矿机评估及交易信息，以数字货币比较计算各种矿业利润，介绍矿业工具，矿业网站最新消息